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1. òu g(x) Þwø{ yLku h(x) yÞwø{ rðÄuÞ nkuÞ yLku
f(x) = 2 + 3x2 – 2x3 + 5x4 = g(x) + h(x) nkuÞ íkku
h(2) = _______.
(a) 2 (b) –16 (c) –2 (d) 16

2. tan–1  3 – sec–1(–2) = ___________.

(a) 
3


(b) 
3


 (c)  (d) 
2
3


3. (7, 9), (10, 8), (12, 10) rþhku®çkËwðk¤k rºkfkuýLkwt ûkuºkV¤
_________ Au.
(a) 8 (b) 4 (c) –4 (d) –8

4. òu 

1 0 1
0 0 0
1 0 1

A
 
   
  

 íkku A2 = ___________.

(a) A (b) –A (c) 2A (d) –2A
5. f fkuE Þwø{ rðÄuÞ Au. f’(0) Lkwt yÂMíkíð nkuÞ, íkku f’(0) = _______.

(a) f(0) (b) 0 (c)  0     (d) yÔÞkÏÞkrÞík

6.
sin cos __________

1 sin 2
x x dx c

x


 


(a) 
2
x

 (b) 
1
x

(c) sinx + cosx (d) x

7. E yLk u  F rLkhÃk uûk ½xLkkyku  Au. P(E) = 0.35 íkÚkk
P(E  F) = 0.60 íkku P(F) = _________.

(a) 
7

12
(b) 

5
13

(c) 
7
8

(d) 
1

13
8. y = x2 – 4x + 5 Lkk _______ ®çkËwyu MÃkþofLkku Zk¤ 4 Au.

(a) (4, 5) (b) (5, 4) (c) (–4, 5) (d) (4, –5)

9.   
1 1

2 2
tan tan

21 4
dx xA x B C

x x
   

   nkuÞ, íkku

A + B = ___________.

(a) 
1
3

(b) 
1
6

(c) 
1
6

 (d) 
1
3



10.  3
2

2
ax bx c dx


   Lke ®f{ík _______ Ãkh ykÄkrhík Au.

(a) b (b) c (c) a (d) a yLku b

11. y = tan , x = 0 yLku 
4

x 
  ðzu ykð]¥k «ËuþLkwt ûkuºkV¤

________ Au.

(a) log 2 (b) 2log2 (c) 
1
2

log 2 (d) log 3

12. rðf÷ Mk{efhý 
2 xdy y e

dx x
   Lkku MktfÕÞfkhf yðÞð

_______ Au.
(a) x (b) x2 (c) x–2 (d) x–1

13. a b  Lku Mk{ktíkh yuf{ MkrËþ _________ ÚkkÞ.
ßÞkt a  = (1, 2, –3) yLku b  = (–2, –4, –9)
(a) + (1, 2, 2) (b) + (3, 6, 6)

(c) +
1 2 2, ,
3 3 3

 
 
 

(d) + 
2 2 1, ,
3 3 3

 
 
 

14. x + y + z = 1 Lkwt xcos + ycos + zcos = p MðYÃk ___ Au.

(a) x + y + z = 1 (b) 
1

2 3 2 3 2 3 3
x y z

  

(c) 1
3 3 3

x y z
   (d) 3

3 3 3
x y z
  

15. f : (4, 6)  (6, 8), f(x) = x + 2
x 

  
 ßÞkt [   ] yu {n¥k{

ÃkqýkOf rðÄuÞ Ëþkoðu Au íkku f–1 (x) = __________.

(a) 2
xx     

(b) –x –2 (c) x – 2 (d) 

1

2
x     

16. tan–1 (cotx) + cot–1(tanx) = ________.

(a)  (b) 
2


(c) 2x (d)  – 2x

17. ®çkËwyku (–1, 4), (–3, 8) yLku (1 – k, 3k) Mk{hu¾ nkuÞ íkku
k = ___________.
(a) 1 (b) 0 (c) –1     (d) {¤e þfu Lknª

18. yuf ©urýf{kt 8 ½xfku ykðu÷k Au, íkku íku{ktÚke þfâ r¼LLk
fûkkLkk fux÷k ©urýfku {u¤ðe þfkÞ ?
(a) 8 (b) 4 (c) 6 (d) 12

19. x y a   íkku ___________.dy
dx



(a) 
y
x

(b) 
y
x

(c) 
y
x

 (d) 
x
y



20. f’(x) = 8x3 – 2x íkÚkk f(2) = 8 nkuÞ, íkku f(x) = _____+c
(a) 2x4 + x2 – 20 (b) 2x4 – x2 – 20
(c) 2x4 – x – 20 (d) 2x4 + x2 + 20

21. òu A yLku B yuðe çku rLkhÃkuûk ½xLkkyku nkuÞ fu suÚke   2
5

P A 

yLku   1
5

P B   ÚkkÞ íkku, P(A’|B’) = ________.

(a) 0.8 (b) 0.6 (c) 0.65 (d) 0.5
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22. log1030.1 Lkwt ykMkLLk {qÕÞ ________(log103 = 0.4771)
(a) 0.4758 (b) 1.4785 (c) 0.4785 (d) 1.5095

23. ex(1 + tanx + tan2x) dx = ________ + c
(a) exsin x (b) excos x (c) extan x (d) exsec x

24.
0

2
sin ·sin 2 ________.d



   

(a) 
4
3

(b) 
1
3

(c) 
3
4

(d) 
2
3

25. ð¢ku x + 2y2 = 0 yLku x + 3y2 = 1 ðzu ½uhkÞu÷ Mk{ík÷eÞ
«ËuþLkwt ûkuºkV¤ = ________.

(a) 
4
3

(b) 
5
3

(c) 
1
3

(d) 
2
3

26. rðf÷ Mk{efhý 
dy
dx

cos2x + y = 1 Lkku MktfÕÞfkhf yðÞð

________ Au.
(a) etanx (b) ecotx (c) esecx (d) ecosecx

27. MkrËþ 2i j k
  
   Lkk MkrËþ 4 4 7i j k

  
   ÃkhLkk «ûkuÃkLkwt

{kLk = _________.

(a) 
5 5

19
(b) 

19
9

(c) 
9 5

19
(d) 

1 6
19

28. suLke rËþk 1,1,2  yLku 3 1, 3 1,4    nkuÞ íkuðe çku
hu¾k ðå[uLkk ¾qÃkýkLkwt {kÃk __________ Au.

(a) 
6


(b) 
4


(c) 
3


(d) 
2


29. yrhõík øký A WÃkh ÔÞkÏÞkrÞík MktçktÄ S yu MkkBÞ MktçktÄ nkuÞ
íku {kxuLke sYhe þhík yu Au fu S
(a) Mððk[f nkuðku òuEyu. (b) Mktr{ík nkuðku òuEyu
(c) ÃkhtÃkrhík nkuðku òuEyu.
(d) WÃkhLke ºkýuÞ þhíkLkwt Ãkk÷Lk fhíkku nkuðku òuEyu.

30.
1 1sin 3sin

5
  
    

 Lkwt {qÕÞ __________ Au.

(a) 
3
5

 (b) 
79
12

(c) 
71

125
 (d) 

71
125

31. (2, 2), (6, 6) yLku (5, k) rþhku®çkËwðk¤k rºkfkuýLkwt ûkuºkV¤ 4
nkuÞ íkku k = __________ Au.
(a) –3, –7 (b) 3, 7 (c) –3, 7 (d) 3, –7

32. òu 

1 0 0
0 1 0
0 0 1

A
 
   
  

 íkku A2 + 2A = __________.

(a) 4A (b) 3A (c) 2A (d) A

33.  sin 4 __________.d x
dx



(a) 
1

2 sin 4x (b) 
cos 4
sin 4

x
x

(c) 
2cos 4

sin 4
x
x (d) 

4cos 4
sin 4

x
x

34. 2
_________

25 9
dx c

x
 



(a) 
1 3sin

5
x  

 
 

(b) 
11 3sin

5 5
x  

 
 

(c) 
11 3sin

3 5
x  

 
 

(d) log|25 – 9x2|

35. çkhkçkh [eÃku÷k 52 Ãk¥kkLkk Zøk{ktÚke 2 Ãk¥kk ÞkáÂåAf heíku ÃkMktË
fhðk{kt ykðu Au. òu çkeswt Ãk¥kwt ÃkMktË fhíkkt Ãknu÷kt Ãknu÷wt Ãk¥kwt ÃkkAwt
{qfðk{kt Lk ykðu íkku çku yu¬k ÃkMktË ÚkkÞ íkuLke Mkt¼kðLkk
_________ Au

(a) 
1

221
(b) 

1
169

(c) 
1
26

(d) 
1
2

36. 1 {exh rºkßÞkðk¤k Lk¤kfkh{kt Ãkkýe 1 ½Lk{exh / r{rLkxLkk
Ëhu Ãkzðk Ëuðk{kt ykðu íkk u ÃkkýeLke MkÃkkxe ðÄðkLkku Ëh
_________ ÚkkÞ.

(a) 
1


 {exh/r{rLkx (b) 1 {exh/r{rLkx

(c)  {exh/r{rLkx (d) 
2


 {exh/r{rLkx

37.
1 sin _______
1 cos

x xe dx c
x

     

(a) ex cot x (b) cot
2

x xe (c) tan
2

x xe (d) 2 tan
2

x xe

38.
3

6

__________.
sin 2

dx
x






(a)  1 log 1
2

 (b) log (–1)

(c) log 3 (d) log 3
39. Ãkhð÷ y2 = 64x yLku íku{kt Lkkr¼÷tçk ðzu ykð]¥k

«ËuþLkwt ûkuºkV¤  nkuÞ íkku 3 = __________.
(a) 2048 (b) 2408 (c) 2804 (d) 2084

40. rðf÷ Mk{efhý y’ – y = 1, y(0) = 1 Lkku Wfu÷ _____ Au.
(a) y = e–x (b) y = –e–x(c) y  = 1 (d) y = 2ex – 1



1 (d) 2 (b) 3 (b) 4 (c) 5 (b) 6 (d) 7 (b) 8 (a) 9 (b) 10 (b)

11 (c) 12 (b) 13 (c) 14 (d) 15 (c) 16 (d) 17 (b) 18 (b) 19 (c) 20 (b)

21 (b) 22 (b) 23 (c) 24 (d) 25 (a) 26 (a) 27 (b) 28 (c) 29 (d) 30 (d)

31 (b) 32 (b) 33 (c) 34 (c) 35 (a) 36 (a) 37 (c) 38 (d) 39 (a) 40 (d)
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